

ем, но его машина в пункт назначения не прибыла и, по сведениям сослуживцев, была захвачена чеченскими боевиками.

Четыре года родные и близкие не имели никаких сведений о судьбе Юрия, и только в

конце 1999 года его тело было идентифицировано в 124 лаборатории г.Ростов-на-Дону и, наконец, обрело пристанище и покой на уральской земле.

Пусть будет она ему пухом...



РУСУ ИГОРЬ АНАТОЛЬЕВИЧ

11.01.76—15.04.95

рядовой

Уроженец г.Магнитогорск Челябинской области. Молдаванин. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — водитель роты МТО (в/ч 5425).

Родители: Русу Анатолий Иванович, Любовь Спиридоновна.

После окончания 8 класса магнитогорской средней школы № 2 поступил в ПТУ № 53, окончив которое получил специальность электрогазосварщика. По направлению военкомата закончил водительские курсы. До призыва в армию работал слесарем на Магнитогорском автопредприятии ПАТО-1.

24 июня 1994 года Орджоникидзевским РВК г.Магнитогорск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Военную службу проходил в в/ч 6602 (г.Ивдель Свердловской области).

Принимал участие в боевых операциях на территории Чеченской Республики по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

15 апреля 1995 года скончался в военном госпитале г.Ростов-на-Дону от полученного в бою

огнестрельного пулевого ранения головы с поражением головного мозга.

24 апреля 1995 года похоронен на Левобережном кладбище г.Магнитогорск со всеми воинскими почестями.

Имя Игоря Русу занесено на мраморную плиту Мемориала воинов-интернационалистов, погибших в Афганистане и Чечне.

Родители Русу И.А. проживают в г.Магнитогорск Челябинской области.



Я еще не вернулся, мама,
Не вернулся с войны.
Ад и злоба Кавказа
Будоражат мне сны.
Я еще не вернулся, мама,
Все в атаку бегу.
У гранаты, последней самой,
Я срываю чеку.
И на скалы лезу упрямо,
И за правду дерусь...
Я еще не вернулся, мама.
Я вовек не вернусь.

Ремикс стих. А.Мелени